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ZÁRÓVIZSGA TÉMAKÖRÖK
Műszer-automatika I.
E tanterv F-1modul
· A digitális jel, az információ hordozás módja, összehasonlítás az analóg jellel (kódolás, szükséges sávszélesség, szimbólum sűrűség, zajok-zavarok hatása, hibakorlátozás). Kombinációs és sorrendi logikai hálózatok (modell, tervezés tipikus funkcionális áramkörök, megvalósításuk SSI-MSI-LSI alkatelemekkel). Áramkör családok (statikus-dinamikur jellemzők, nagyságrendek, alkalmazási terület).

· Digitális rendszerek illesztése analóg áramkörökhöz (kívánalmak, előírások, megvalósítás eszközei, digitális-analóg átalakítók, jellemzők).

· Analóg jelek feldolgozása (analóg-digitális átalakítók, csatlakozó kiegészítő áramkörök, jellemzők).
· Periféria-eszközök (kijelzők, beviteli eszközök kezelése, meghajtása). Nagy teljesítmény-igényű elemek, eszközök meghajtása digitális áramkörökről (bufferek, teljesítménymeghajtók, elválasztók, védelem)

· A digitális jel továbbítása, jelvezetési elvek, kivitelük (zajtartalék, szimmetrikus-aszimmetrikus vezetés, hullámvezetés, zajvédelem: nagy szintű logika, hiszterézis bemeneti áramkör).

· Az analóg jelet feldolgozó áramkörök funkciói, feladatai és a kapcsolódó jellemzők. (Lineáris és nemlineáris áramköri feladatok; frekvenciafüggetlen ill. frekvenciafüggő alkalmazások. Erősítő jellemzők, lineáris és nemlineáris torzítás). Visszacsatolások alkalmazása analóg és digitális áramkörökben. (A visszacsatolás céljai, két fő csoportja és alkalmazási példák analóg áramkörökben, digitális áramköri visszacsatolások áttekintése elvi szinten.)

· Aktív alkatrészek és áramkörök analóg- és kapcsolóüzemű vizsgálata, alkalmazása. (Bipoláris és MOS távvezérelt tranzisztorok erősítő- és kapcsolóüzeme, karakterisztikák, határadatok. Kapcsolóüzemű működés ohmos, induktív és kapacitív terhelésnél. Védelem MOSFET kapcsoló üzemű vezérlése nagyáramú működésnél.)

· Aktív eszközök és erősítők frekvencifüggése, a kapcsolódó erősítőjellemzők vizsgálata. (Tranzisztorok nagyfrekvencián, erősítők átvitelének vizsgálata DC- ill. AC-erősítőknél. Határfrekvenciák, tranziens jellemzők.)

· Visszacsatolt rendszerek stabilitásvizsgálata, frekvenciakompenzálása. (A negatívan visszacsatolt erősítők vizsgálata nagyfrekvencián, stabilitási feltételek. Frekvenciakompenzálás. Kivezérlés határfrekvencia és jelváltozási sebesség.)

· Műveleti erősítők lineáris, frekvenciafüggetlen és frekvenciafüggő  alkalmazásai. (Erősítő alapáramkörök kapcsolási rajz, működés, Au, rbe, rki – a kimenet jellegének fizikai vizsgálata. DC és AC erősítők. I, D, PI, PID áramkörök realizálása, idő- és frekvencia-tartománybeli vizsgálata. Aktív RC szűrők.)

· Mérőerősítők, mérőáramkörök. (A mérőerősítők feladatai, műszererősítők, híderősítők, GUARD, I-mérők, R-mérők, DC-feszültségmérők bemeneti áramkörei.)

· Oszcillátorok, hullámforma-generátorok. (Oszcilláció elve, oszcillátorok csoportosítása, választott oszcillátor áramkör vizsgálata, oszcillátor jellemzők. Hullámforma generátor áramkör elve és áramköri vizsgálata.)

· Teljesítmény-erősítők. (Nagyjelű erősítők osztályozása, feladata, jellemzői. Választott áramkör vizsgálata. Integrált teljesítmény erősítők.)

· Lineáris és kapcsolóüzemű tápegység áramkörök és jellemzőik. (A tápegység tömbvázlata, a feszültségszabályozó áramkör vizsgálata, teljesítmény viszonyok, áramkorlátozás, DC-DC átalakítók, áramköri paraméterek.)

