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· Az elektronikai ipar minőségirányításának technikai lépései és eszközei (idegenárú vizsgálata, szereletlen nyomtatott áramkör ellenőrzése, kábelek és készülék-huzalozás vizsgálata, szerelt áramkör in-circuit vizsgálata, áramkörök, egységek és készülék funkcionális vizsgálata, készülék-paraméterek beállítása, végmérés, környezetállósági, érintésvédelmi és biztonsági vizsgálatok, EMC mérések, szervíz-vizsgálatok, hibajavítás)

· Az elektronikai termékek vizsgálatának mechanikai, optikai, röntgen-sugaras eszközei (alkatrész adagoló, vizsgáló tű, tűágy, „flying probe”, AOI, AXI)

· Szereletlen nyomtatott áramköri lapok ellenőrzése (geometriai, mechanikai, villamos, mérőáramkörök)

· Szerelt nyomtatott áramköri lap in-circuit vizsgálata (3-tűs módszer, 6-tűs módszer, feszültség/áramgenerátor jelleg, ellenállás-dióda-tranzisztor-kondenzátor-induktivitás mérése, impedancia mérés híd-módszerrel)

· Digitális áramkörök vizsgálata (parametrikus, mérőáramkörök, időzítések, funkcionális vizsgálat referencia-típusai, vezérlés-megfigyelés módszere, tesztelhetőségre tervezés, RAM tesztelés szintjei, módszerei)

· Digitális és analóg áramkörök peremfigyeléses vizsgálata (alapelv, üzemmódok, peremfigyelő cella, busz-illesztő, vezérlő, utasítások, alkalmazások)

· A beágyazott mikroprocesszoros készülékek fejlesztésének módszerei és eszközei

(a fejlesztési folyamat elemei, speciális eszközök: logikai analizátor, processzor emulátor, ROM emulátor, EPROM/FLASH programozó, végrehajtás-analizátor, logikai analizátorok felépítése, trigger-esemény típusok, elő-, utó-, közép- és késleltetett triggerelés, adatgyűjtés minősítéssel, kombinációs és szekvenciális triggerelés lehetőségei)
· Intelligens műszerek és mérőrendszerek, mérésvezérlő, interface, programozási szintek
(a mérési-szabályozási folyamat elemei, kapcsolataik, a mérésvezérlő és az interface definiciója, szerepe, a műszerek programozhatósága, a hagyományos és az intelligens műszerek tipikus felépítése, jellemzőik, a beágyazott mikroszámítógép szerepe és egységei)

· Az IEEE 488/1 interface jelei, funkciói, programozása (készüléktípusok: beszélő, hallgató, vezérlő, inaktív; jelek értelmezése, meghajtási jogosultság, a készülék-csatlakozás elemei, kábelezés, interface funkciók áttekintése, helyi- és távüzenetek, parancsok típusai és kódolása, handshake funkciói, beszélő és hallgató funkciók szerepe, állapotai, programozási példa, megszakításkérés funkciója, a státusz-szó szerkezete, a soros lekérdezés folyamata, párhuzamos lekérdezés funkció, események, programozási példa, készülék-indítás és készülék-törlés, helyi-távvezérlés funkciói)

· Az IEEE 488/2 interface funkcionális elemei, üzenetváltásának formátumai
(az üzenetváltás funkcionális egységei: I/O vezérlő, Bemeneti Puffer, Értelmező, Végrehajtás Vezérlő, Válasz Formáló, Kimeneti Várakozási Sor. A közös parancsok rendszere: *IDN?, *OPT?, *PUD, *PUD?, *RDT, *RDT?, *CAL?, *LRN?, *TST? *RST, *TRG, *SAV, *RCL. A készülék-státusz jelentésének módszere: adatstruktúrák, regiszterek, szűrő, engedélyezés, *STB?, *SRE?, *SRE, *ESR?, *ESE?, *ESE, közös parancsok. RQS, MSS, MAV, ESB, PON, URQ, CME, EXE, QYE, RQC, OPC esemény-bitek értelmezése; készülék és vezérlő szinkronizálása: Pending-Operation és NO-Operation-Pending flag-bitek, *WAI, *OPC, *OPC? közös parancsok, átlapolásos és szekvenciális parancsvégrehajtás.)

· A SCPI programnyelv, a parancsok rendszere és formátuma, státuszjelentés, a programozható műszerek általános modellje, alrendszerek (a SCPI programnyelv helye és szerepe a programozható műszerek használatában, vertikális, horizontális és funkcionális programozási kompatibilitás, a parancsok típusai, hierarchikus rendszere, felépítése, Az OPERation és QUEStionable regiszterek)

· A CAN-busz üzenet-formátumai, az üzenettovábbítás biztonságának eszközei.
· A guard-rendszer elve, működése (földhurok keletkezése, zavarjel bejutása a mérőkörbe, guard rendszer kialakítása, kettős műszerház elve, csatlakozások)

· Preciziós DC erősítők (követelmények, chopperes és chopper-stabilizált erősítők, az AUTO ZERO elvi lehetőségei, CAZ erősítők, szigetelt bemenetű - izolációs - erősítők.)

· Fázis-zárt hurok áramkör (PLL működése, alapelve, műszaki paraméterei, PLL alkalmazások)

· Digitális jelszintézis (közvetlen módszer, DDS alapelv, a függvénygenerátor felépítése)
· Kalibrátorok: (kalibráció, etalon, követhetőség, kalibráló eszközök, kalibráló mérések típusai, villamos mennyiségek reprezentációi.)

· Elektromágneses kompatibilitás (alapfogalmak, szabványok, mérőeszközök és mérési módszerek, nyomtatott áramkörök tervezése az EMC figyelembevételével, az EMI, EMS és ESD fogalmai)

· Spektrum analizátorok (alapvető struktúrák, működés, az analizálással és a működéssel kapcsolatos műszaki paraméterek)

· A joghatással járó mérésre használt mérőeszközök ellenőrzése (hitelesítés, kalibrálás, beállítás, beszabályozás, javítás fogalmai, etalonok visszavezethetősége, adatbázisok szerepe)

· A szív diagnosztikai méréstechnikája és készülékei. (a szív elektromos vezető rendszere, EKG elvezetési rendszerek, aritmia-analízis, ST-szegmens analízis, LatePotencial-, EKG mapping-,, MKG Magnetokardiográfia- , Vektorkardiográfia méréstechnikája, telemetria, az elektrokardiográf készülékek felépítése, műszaki paraméterei) A szív terápiás készülékei (pacemakerek, defibrillátorok, ICD Implantable Cardioverter-Defibrillator, AED Automatic External Defibrillator és újraélesztési protokollja, a készülékek felépítése, műszaki paraméterei, időszakos felülvizsgálat, a katéteres műtéti beavatkozások készülékrendszere.)
· Az elektroenkefalográfia (az agy elektromos tevékenységének méréstechnikai problémái, méréstechnikai eljárások: EEG Mapping, MEG Magnetoenkefalográfia, az EEG készülékek felépítése, a rendszer elemei, műszaki paraméterei). Az elektromyográfia és a neurográfia (jellemző paraméterei, mérési módszerei, az EMG készülékek felépítése, műszaki paraméterei, stimulátorok).
· A légzőrendszer diagnosztikája (légzésfunkciós vizsgáló berendezés, légzési gázelemzők méréstechnikai módszerei, capnográfok – CO2., oximéterek felépítése és alkalmazástechnikája). A vérnyomásmérés (IBP invazív, és NBP non-invazív módszerei, mérőátalakítók, oszcillometriás vérnyomásmérők a vérnyomásmérő készülékek elvi felépítése, működése, műszaki paraméterek)
· Audiometria (fiziológiai alapok, hallásvizsgáló módszerek: objektív, szubjektív, beszédértés, eszközök: ATK és PISTON, timpanometria, az audiométerek funkcionális tesztelésének eszközkészlete: műfül, hangszintmérő, Pistofon, mikrofon). A hallókészülékek típusai, a fiziológiás illesztés feladata, a hallókészülékek tesztelése.
· Orvosi képi megjelenítők, optikai eszközök. 

· A lézersugárzás orvosi alkalmazása (fizikai alapjai, típusai, biológiai hatásai, diagnosztikai és terápiás alkalmazása, biztonságtechnikája).

· Az endoszkópok (felépítése, jellemzői, alkalmazástechnikája: diagnosztikai, terápiás, ENDOkapszula, NBI Narrow Band Imaging, AFI AutoFluoreszcens Imaging).

· Ultrahang alkalmazása az orvostechnikában (diagnosztika: Doppler elv, echo elv, az ultrahangos diagnosztikai képmegjelenítők műszaki paraméterei és szolgáltatásai: CW, PW, color, szöveti, 3D, 4D UH, IVUS, a képi megjelenítők minőségbiztosításának méréstechnikája: vizsgálati paraméterek, képminőség jellemzők, terápiás alkalmazások rendszerezése)
· Digitális radiológia (digitális képalkotó berendezés rendszertechnikai felépítése, vizsgálószerkezetek, digitális detektorok: CCD detektor, Image Plate, Flat panel, AEC kamera, működése, műszaki paraméterek: DEQ, MTF, PSF, LSF, Röntgen-csövek, Röntgen-generátorok, Röntgen automatika rendszerek: csővédelem, mAs, kW, páciens dózisterhelés csökkentése: AEC kamera, Röntgen-paraméterek mérése)
· Rétegfelvételezés (rétegfelvételezési elvek, computer tomográfok generációi, műszaki jellemzők: HU, FWHM, pitch, műszaki felépítésük: Gantry, DMS, DAS, képalkotási eljárások: visszavetítés, korrekció, ablakolás, spirál CT jellemzői: Straton cső, 4-8-16-64-256 szeletes rendszerek, adaptív detektorok, rétegfelvételi eljárások fejlődési irányai: EVOLUTION Ultrafast CT, Dual CT.
· Digitális angiográfia (FLUOROSCOPY átvilágítási berendezések, DSA digitális szubtrakciós angiográfok: PERIVISION, DYNAVISION, főbb műszaki jellemzők. Zeego alkalmazások, a korszerű hemodinamikai munkaállomás rendszertechnikai felépítése és műszaki paraméterei, a DynaCT rendszertechnikája)
· Izotópdiagnosztikai és terápiás laboratóriumok (létesítési feltételek, készülékeik felépítése, detektorok, műszaki jellemzők, nukleáris CT-k: SPECT, PET, fuzionált és multimodális képi megjelenítők, LINAC terápiás berendezés rendszertechnikai felépítése, műszaki jellemzői: a gyorsítócső kialakítása, MLC multileaf kollimátor)
· Mágneses magrezonancia (a képalkotó MRI rendszerek működésének fizikai alapjai, a képalkotás eljárásai: MR angiográfia, fMRI funkcionális MRI, BOLD Blood Oxygen Level Depended, DTI Diffusion Tensor Imaging, az MRI berendezés rendszertechnikai felépítése, műszaki paraméterei és telepítésének műszaki problémái, a hélium visszacseppfolyósító rendszer)
