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- A digitális jel, az információ hordozás módja, összehasonlítás az analóg jellel (kódolás, szükséges sávszélesség, szimbólum sűrűség, zajok-zavarok hatása numerikus-alfanumerikus kódok, jeltovábbítás, hibakorlátozás). Logikai kapcsolatok, univerzális elemek.

- Kombinációs logikai hálózatok (modell, tervezés tipikus funkcionális áramkörök, megvalósításuk SSI-MSI-LSI alkatelemekkel).

- Sorrendi hálózatok (modell, tipikus alap- és összetett funkcionális áramkörök, megvalósítuk SSI-MSI-LSI alkatelemekkel).

- Számlálók, időzítő áramkörök, digitális jelgenerátorok, synthesizerek (alapelv, kivitel különböző pontossági követelményekhez).

- Tároló áramkörök (bipoláris és MOS-CMOS nem törlődő és törlődő, statikus-dinamikus memóriák szerkezete, címezés, adatforgalom, bővítés, nem félvezetős adatrögzítők).

- Bipoláris és MOS-CMOS digitális áramkör családok (statikus-dinamikur jellemzők, nagyságrendek, alkalmazási terület).

- Digitális rendszerek illesztése analóg áramkörökhöz (kívánalmak, előírások, megvalósítás eszközei, digitál-analóg átalakítók).

- Analóg jelek feldolgozása (analóg-digitál átalakítók, csatlakozó kiegészítő áramkörök).
- Mikroszámítógépek szerkezeti felépítése, busz-szervezés elemek, kapcsolataik, szerepük (CPU, ALU, RAM, ROM,. időzítő, port-ok, megszakítás-kezelő).

- Periféria-eszközök (kijelzők, display-k, beviteli eszközök kezelése, meghajtása).

- Külső, nagy teljesítmény-igényű elemek, eszközök meghajtása digitális áramkörökről (bufferek, teljesítménymeghajtók, elválasztók, védelem)

- A digitális jel továbbítása, jelvezetési elvek, kivitelük (zajtartalék, szimmetrikus-aszimmetrikus vezetés, hullámvezetés, zajvédelem: nagy szintű logika, hiszterézis bemeneti áramkör).
