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ZÁRÓVIZSGA TÉMAKÖRÖK
Felügyeleti informatika és elektronikus vagyonvédelem 

(F-2)

· Épületfelügyeleti rendszerek. (Épület (felügyeleti) informatika fogalma, részterületei, épületinformatikai rendszerek általános felépítése, topológiai kialakítás, adatátviteli módok, master/slave rendszerek, eseményvezérlés/lekérdezés, interfészek, intelligens épület fogalma, funkciói, példák.)
· Ismertesse a komplex vagyonvédelem fogalmát, összetevőit. (Vagyonvédelmi rendszer szemlélet; értékrendszerek komplex értelmezése: bizalmasság, sértetlenség, rendelkezésre állás; védelmi háromszög felépítése: Mechanikai védelem; elektronikus jelzőrendszer; Élőerős védelem, szervezeti intézkedések; biztosítás; maradék kockázat; kommunikációs rendszer.)
· Értékrendszer védelem kialakításának módszertana. (A biztonságszervezés folyamata: átvilágítás, helyzetfeltárás; veszélyforrás elemzés; biztonsági politika katasztrófa terv; biztonsági szabályzat; belső ellenőrzési módszertan.)

· Ismertesse a kockázatanalízis fogalmát, célját, folyamatát. (Sorolja fel a lakások, családi házak, nyaralók elektronikus behatolásjelző rendszerének tervezésénél figyelembe veendő kockázati tényezőket.)

· Vagyonvédelmi rendszerek fogalma, feladatai. (Előírások, jogszabályok, szabványok, MABISZ ajánlások, mechanikai, elektronikus, élőerős védelem, vagyonvédelmi rendszerek felépítése, típus, jelölés-rendszer.)
· Elektronikus kültéri védelem I. (A kültéri védelem helye a komplex vagyonvédelemben; eszközök csoportosítása; hidraulikus lépésjelző; Mágneses térérzékelő; infrasugaras érzékelő.)

· Elektronikus kültéri védelem II. (A kültéri védelem helye a komplex vagyonvédelemben; mikrohullámú érzékelő; kültéri passzív infraérzékelő, kerítésvédelmi eszközök: érzékelő kábeles rendszerek; optikai szálas eszközök; vibrációs érzékelők.)
· A felületvédelem eszközei. (Típusok, működési elvek, alkalmazás, szerelés, előnyök/hátrányok. Nyitásérzékelők, üvegtörés érzékelők, testhang érzékelők, hálók, stb.)
· A térvédelem eszközei. (Típusok, működési elvek, alkalmazás, szerelés, előnyök/hátrányok. PIR, mikrohullámú, ultrahangos, kombinált, sorompók, stb.)
· A személy-, és tárgyvédelem eszközei. (Típusok, működési elvek, alkalmazás, szerelés, előnyök/hátrányok. Támadásjelzők, őrjárat ellenőrző rendszerek; páncél-szekrények, képek, vitrinek, stb. védelme.)
· Vagyonvédelmi rendszerek kimeneti eszközei. (bel-, és kültéri hang-, és fényjelzők, telefonos-, rádiós átjelzők, beszédgenerátorok, stb.)
· Behatolásvédelmi rendszerek kialakítása I. (Objektum leírása, igények, kockázatanalízis; védelmi koncepció, rendszerterv.)

· Behatolásvédelmi rendszerek kialakítása II. (Telepítés, kábelezés, szerelés, tesztelés, üzembehelyezés, átadás, üzemeltetés, karbantartás; dokumentációk.)

· Behatolásjelző központok. (Osztályozása, általános felépítése, fogalmak: csatorna, zóna, partíció, zónatípusok; kezelők, kódok, programozás, kábelezés.)

· Személyazonosítás I. (Alapfogalma, jellemzői; személyhez rendelt eszközök: lyukkártyás azonosítók, induktív kódolású azonosítók, vonalkódos azonosítók.)
· Személyazonosítás II. (wiegand rendszerű azonosítók, mágnescsíkos azonosítók, érintés nélküli azonosítók, memóriakártyás azonosítók, optikai kártya, kombinált kártya, biometrikus azonosítók jellemzői, fajtái.)

· Beléptető rendszerek. (Fogalma, célja, funkciói, felépítése, részei; azonosító eszközök típusai, működési elvek, előnyök/hátrányok, áteresztési eszközei.)
· Áruvédelmi rendszerek. (Fogalma, célja funkciói, felépítése, részei; azonosító eszközök típusai, működési elvek, előnyök/hátrányok.)
· RFID rendszerek. (Fogalma, célja funkciói, felépítése, részei; azonosító eszközök típusai, működési elvek, előnyök/hátrányok. )

· Távfelügyeleti (monitor) rendszerek. (Fogalma, célja, fajtái, felépítésük. Adatforgalom, események, adatformátumok, szoftver funkciók.)
· Tűzjelzéstechnikai alapok. (hőtani alapok: termikus-energia áramlás; tűz, égés fogalma, csoportosítása, tűz kialakulásának szakaszai, tűz fejlődés szakaszai, égéstermékek.)

· Tűzjelző rendszerek felépítése I. (Érzékelők: típusok, működési elvek, alkalmazás, szerelés, előnyök/hátrányok: ionizációs, optikai, hősebesség, kábel, lineáris, láng; szabványok, OTSZ, érzékelő elhelyezésének kritériumai).

· Tűzjelző rendszerek felépítése II. (Redszerjellemzők és fogalmak; felépítés, zónák fogalma, kialakítása, tűzálló kábelek, törvényi előírások, OTSZ, szabványok.)
· Tűzjelző rendszerek felépítése III. (Hagyományos tűzjelző rendszerek fogalma, felépítése, működési elve, alkalmazása, előnyök/hátrányok, téves jelzések.)

· Tűzjelző rendszerek felépítése IV. (Intelligens tűzjelző rendszerek fogalma, felépítése, működési elve, alkalmazása, előnyök/hátrányok, téves jelzések.)
· Tűzjelző rendszerek telepítése, üzembehelyezése, karbantartása. (berendezések, érzékelők elhelyezése, kábelezés,zóna kialakítás, zóna bővítés, üzembe helyezés, karbantartás, dokumentáció)

· Épületautomatizálás. (Részterületei, szabályozási rendszerek típusai; érzékelők, beavatkozók. Épületautomatikai rendszerek telepítési folyamata.)
· Épületautomatizálási példák. (vízhőmérséklet, padlófűtés, befújt levegő, terem fűtés/hűtés stb. szabályozások.)
· CCTV rendszerek. (Alapfogalmak, funkciók, szabványok; felépítése, csoportosítása, részei.)
· CCTV rendszerek elemei. (Kamerák, objektívek, monitorok, rekorderek, kábelek típusai, jellemzői.)
· Digitális és IP alapú videorendszerek. (Digitális rögzítők, tömörítési eljárások, IP kamerák, működési elvek, jellemzők, előnyök, telepítési megfontolások.)
