Elektronikai teszt- és mérőrendszerek I. záróvizsga témakörök
· Az elektronikai ipar minőségirányításának technikai lépései és eszközei. (Idegenáru vizsgálat, áttekintés a gyártási folyamatba ékelődő tesztelési lépésekről, nem megfelelőség kezelése)

· A gyártási és a szerviz dokumentációk (Gyártási dokumentáció részdokumentumai, tartalmuk, jelentőségük, szervizdokumentáció, szerviztevékenység speciális körülményei és támogatása.)

· Az elektronikai tesztelési vizsgálatok mechanikai eszközei (Alkatrész adagolók, mérő befogók, vizsgáló tűk, tűágyak, speciális mérőtűk, és mechanikák - flying probe.)

· ICT készülék és rendszer felépítése. ICT berendezés programjának elkészítése, a programozás során felmerülő problémák és megoldásuk, tűágy kialakításának kérdései, R&R és poka-yoke.)

· Áramkörök funkcionális vizsgálata. (Automatizált mérőrendszer felépítése, rendszerintegrátor feladata, kompakt/különálló készülékekből álló/moduláris mérőrendszerek jellemzői.)

· Digitális áramkörök parametrikus vizsgálata. (bondolások ellenőrzése, mérőáramkörök, PMU felépítése, gerjesztés, érzékelés és terhelés áramkörei, gerjesztés, érzékelés és terhelés áramköreinek alkalmazása, pin-elektronikai egység felépítése, időzítések vizsgálata.)

· Digitális áramkörök funkcionális vizsgálata. (Vizsgálat referencia-típusai, vezérlés-megfigyelés módszere, különleges módszerek: vektoros és vektormentes vizsgálat, RAM tesztelés szintjei, módszerei.)

· Virtuális műszerezés. (Hardver eszközök, rendszer felépítése, összehasonlítása a hagyományos mérőrendszerekkel, programozás módja, adatbázisok jelentősége, számítógép-vezérelt mérések előnyei és hátrányai.)

