Elektronikai teszt- és mérőrendszerek II. záróvizsga témakörök
· A beágyazott mikroprocesszoros készülékek fejlesztésének módszerei és eszközei (A fejlesztési folyamat elemei, felhasznált eszközök: szimulátor, emulátor, debugger, logikai analizátor, programozó, végrehajtás-analizátor.)

· Logikai analizátor felépítése, műszaki követelmények, megjelenítési módok, trigger-esemény típusok, elő-, utó-, közép- és késleltetett triggerelés, adatgyűjtés minősítéssel, kombinációs és szekvenciális triggerelés lehetőségei.)

· Intelligens műszerek és mérőrendszerek, mérésvezérlő, interface, programozási szintek (a mérési-szabályozási folyamat elemei, kapcsolataik, a mérésvezérlő és az interface definiciója, szerepe, a műszerek programozhatósága, a hagyományos és az intelligens műszerek tipikus felépítése, jellemzőik, a beágyazott mikroszámítógép szerepe és egységei)

· Az IEEE 488/1 interface jelei, funkciói, programozása (készüléktípusok: beszélő, hallgató, vezérlő, inaktív; jelek értelmezése, meghajtási jogosultság, a készülék-csatlakozás elemei, kábelezés, interface funkciók áttekintése, helyi- és távüzenetek, parancsok típusai és kódolása, handshake funkciói, beszélő és hallgató funkciók szerepe, állapotai, megszakításkérés funkciója, a státusz-szó szerkezete, a soros lekérdezés folyamata, párhuzamos lekérdezés funkció, események, helyi/távvezérlés funkciók.)

· Az IEEE 488/2 interface funkcionális elemei, üzenetváltásának formátumai. (Az üzenetváltás funkcionális egységei, az üzenetváltás folyamatának bemutatása, a közös parancsok rendszere, bemutatása néhány példával.)

· A készülék-státusz jelentésének módszere: adatstruktúrák, regiszterek, szűrő, engedélyezés, az ezeket a funkciókat támogató parancsok. Esemény-bitek értelmezése (RQS, MSS, MAV, ESB, PON, OPC), készülék és vezérlő szinkronizálása.)

· A SCPI programnyelv, a parancsok rendszere és formátuma, státuszjelentés, a programozható műszerek általános modellje, alrendszerek (a SCPI programnyelv helye és szerepe a programozható műszerek használatában, vertikális, horizontális és funkcionális programozási kompatibilitás, a parancsok típusai, hierarchikus rendszere, felépítése, Az OPERation és QUEStionable regiszterek)

· A CAN-busz üzenet-formátumai, az üzenettovábbítás biztonságának eszközei.

· Spektrum analizátorok (alapvető struktúrák, működés, az analizálással és a működéssel kapcsolatos műszaki paraméterek)

