Elektronikai teszt- és mérőrendszerek áramkörei záróvizsga témakörök
· Áramköri elemek jellemzői és tulajdonságai. (Katalógusadatok értelmezése: hőfokfüggés, terhelhetőség, ekvivalens soros ellenállás, szórt kapacitás, dropfeszültség, disszipáció és hűtés, impulzus üzemű terhelhetőség, áram-átviteli tényező (optocsatolónál), optotriak, galvanikusan leválasztott erősítő…)

· A guard-rendszer elve, működése (Földhurok keletkezése, zavarjel bejutása a mérőkörbe, guard rendszer kialakítása, kettős műszerház elve, csatlakozások. Kisszintű és nagyimpedanciás forrású jelek mérési problémái és megoldásuk.)

· Preciziós és speciális DC erősítők (követelmények, chopperes és chopper-stabilizált erősítők, az AUTO ZERO elvi lehetőségei, CAZ erősítők, szigetelt bemenetű - izolációs - erősítők.)

· Nagyáramú jelek mérése és kapcsolása. (Árammérési módszerek, megoldások, vezetékezés kialakítása, kapcsolóelemek és meghajtásuk, kapcsolóelemek jellemzői, a velük szemben támasztott követelmények, izoláció.)

· Nagyfeszültségű jelek mérése és kapcsolása. (Feszültségmérés módszeri, megoldásai, nagy közös módusú jelek mérése, vezetékezés kialakítása, kapcsolóelemek és meghajtásuk, kapcsolóelemek jellemzői, a velük szemben támasztott követelmények, izoláció.)

· Nagypontosságú kevert jelű rendszerek. (Áramkörtervezési szempontok, A/D és D/A választása, környezetének áramköri kialakítása, tápellátás, erősítés- és ofszethiba korrigálásának lehetőségei, illesztés a digitális rendszerekhez.)

· Digitális jelgenerálás (Közvetlen módszer, DDS alapelv, a DDS függvénygenerátor felépítése, kimeneti szint állítása, ofszet-állítás.)

· Interfész kialakításának szempontjai. (Interfész kiválasztása és megvalósítása, zavarvédelmi szempontok, galvanikus leválasztás jelentősége, jelvezetési megoldások, I2C és SPI jeleinek elvezetése panelen kívülre, bufferelés, ethernet kapcsolat kialakítása.)

· Moduláris rendszerek tervezése. (Modularitás haszna, funkciók modulokhoz rendelése, modulok kapcsolódási felületének kialakítása, tápellátás, zavarjelek kezelése, modulok közötti nagyfeszültségű és nagyáramú, illetve kis jelszintű jelek útvonalainak tervezése.)

· Tápellátás tervezése. (Analóg-disszipatív és kapcsolóüzemű tápegységek, paraméterek értelmezése, feszültség-és áramstabilizátorok, DC/DC és AC/DC modulok, alkalmazásuk analóg áramköröknél, nagysebességű digitális áramköröknél, tápellátás particionálása, védelmek, fizikai kialakítás, zavarvédelem áramköri panelen belül.)

