Elektronikai tesztelés módszerei záróvizsga témakörök
· A szereletlen nyomtatott áramköri lapok és kábelkorbácsok vizsgálata. (Mechanikai, összeköttetések vizsgálata, rövidzár-és szakadásmérés áramköri elvei, nagyáramú és nagyfeszültségű mérések, univerzális szereletlen áramkör vizsgáló elrendezés, kábelkorbács vizsgálata.)

· Szerelt panelek vizsgálata - 1. (Automatikus optikai vizsgálat, automatikus röntgensugaras vizsgálat, felfedhető hibák, megvilágítás, AOI szoftverek funkciói, LED-ek optikai vizsgálata.)

· Szerelt panelek vizsgálata - 2. (ICT, hálózatban lévő alkatrészek vizsgálatának problémái, guard szerepe, 3 és 6 tűs áram- és feszültséggenerátoros kapcsolások elve, működése, reaktanciák vizsgálata, dióda és tranzisztor vizsgálat, kiegyenlített híd módszer.)

· Digitális és analóg áramkörök peremfigyeléses vizsgálata (alapelv, üzemmódok, peremfigyelő cella, busz-illesztő, vezérlő, utasítások, alkalmazások.)

· Digitális áramkörökben kialakuló jellegzetes hibák és felderítésük. (Modell, letapadás, rövidzár, szakadás, parametrikus hibák fogalma, észlelése és helyének azonosítása, tesztelhetőségre tervezés.)

· Elektromágneses kompatibilitás (Főbb jelenségek, sugárzott és vezetett zavarjelek előállítása és mérésének eszközei. Néhány mérési elrendezés ismertetése.)

· A joghatással járó mérésre használt mérőeszközök ellenőrzése. (hitelesítés, kalibrálás, beállítás, beszabályozás, javítás fogalmai, etalonok visszavezethetősége, adatbázisok szerepe)

· Kalibrátorok. (Kalibrálás, etalonok, követhetőség, kalibráló eszközök, kalibráló mérések típusai, TUR jelentősége.)

