Irányítórendszerek záróvizsga témakörök
· Ismertesse a rendszerek állapotteres leírási módjának előnyeit! Milyen típusú rendszerek esetében előnyös az állapotteres modell létrehozása? Milyen mennyiségek lehetnek az állapotváltozók? Ismertesse az állapotteres leírási mód egyenleteit, ismertesse az A, B, C, D mátrixok és az u, x,  dx/dt, y, vektorok szerepét az egyenletekben!

· Ábrázolja blokkdiagram segítségével az állapotteres leírási mód egyenleteinek jelentését, feltüntetve az A, B, C, D mátrixokat és az u, x,  dx/dt, y, vektorokat! Egy egyszerű egy-bemenetű egy-kimenetű rendszer (pl . PT1) példáján szemléltesse, hogyan lehet a rendszer differenciálegyenlete alapján felírni annak állapotteres alakját! 

· Egy egy-bemenetű egy-kimenetű összetett irányítástechnikai tag (pl. két sorba kapcsolt T1 egytárolós tagból létrehozott kéttárolós, vagy egy „valódi” lengésre képes T2 kéttárolós tag) blokkdiagramja segítségével írja fel annak állapotteres alakját! Milyen jelértékeket érdemes állapotváltozóknak választani?

· Hogyan lehet grafikusan szemléltetni egy két állapotváltozóval (x1 és x2) rendelkező rendszer viselkedését az x1-x2 állapotsíkon? Geometriailag/grafikusan mi lesz a megfelelője az dx/dt állapot megváltozási sebesség vektornak, hogyan lehet ezt az x1-x2 sík egy pontjában meghatározni?

· Mutassa meg, hogyan lehet numerikusan megoldani egy magára hagyott, két állapotváltozóval (x1 és x2) rendelkező rendszer dx/dt=A*x differenciálegyenletét, ahol A a rendszermátrix! Milyen módon célszerű mikrokontrollerek/PLC-k esetében mátrix/vektor értékeket tárolni? Hogyan lehet a szimulációban figyelembe venni a bemeneti vektor (u) hatását, és hogyan állítható elő a rendszer y kimeneti vektora a C, D mátrixok segítségével?
· Mutassa meg, hogy hogyan lehet az egyenáramú kefés motor működését leíró (villamos oldali és mechanikai oldali) egyenleteket felhasználni a rendszer állapotteres alakjának felírására, ha a rendszer bemenete a motorra kapcsolt feszültség, a kimenete pedig a motor forgási sebessége! Hogyan változik az állapotteres alak, ha kimenetként nem a forgási sebességét, hanem a pillanatnyi motortengely-szögpozíciót szeretnénk használni?

· Mutassa meg, hogy hogyan lehet felírni egy, (két darab termikus kölcsönhatásban lévő testből álló) magára hagyott hőtechnikai rendszer állapotteres leírási módú alakját! Milyen mennyiségeket érdemes állapotváltozónak választani? Hogyan változik az állapotteres alak, ha az első testet P(t) időben változó teljesítménnyel fűtjük (ezt a jelet tekintjük bemenetnek), és a második test pillanatnyi hőmérsékletét tekintjük kimenetnek?

· Milyen kapcsolat van a magára hagyott rendszer viselkedését jellemző A rendszermátrix és a rendszer stabilitása között? Vázolja fel, hogy hogyan viselkedik egy, két állapotváltozóval (x1 és x2) rendelkező rendszer az x1-x2 állapotsíkon, ha a rendszer A mátrixának sajátértékei valós (pozitív vagy negatív, képzetes részt nem tartalmazó) számok!

· Milyen kapcsolat van a magára hagyott rendszer viselkedését jellemző A rendszermátrix és a rendszer stabilitása között? Vázolja fel, hogy hogyan viselkedik egy, két állapotváltozóval (x1 és x2) rendelkező rendszer az x1-x2 állapotsíkon, ha a rendszer A mátrixának sajátértékei komplex konjugált számok!

· Vázolja fel az állapotteres leírási móddal jellemzett szakaszok esetében a teljes zárt szabályzási kör blokkdiagrammját! Mi a szerepe a K állapot visszacsatolási és Kr alapjel mátrixnak? Mit jelent a „pólusáthelyezés” (sajátérték áthelyezés)? Hogyan értelmezett statikus erősítés két bemenetű-két kimenetű rendszerek esetében?
