Képalkotó orvostechnikai rendszerek záróvizsga témakörök
· Orvosi képi megjelenítők, optikai eszközök. A lézersugárzás orvosi alkalmazása (fizikai alapjai, típusai, biológiai hatásai, diagnosztikai és terápiás alkalmazása, biztonságtechnikája). Az endoszkópok (felépítése, jellemzői, alkalmazástechnikája: diagnosztikai, terápiás, ENDOkapszula, NBI Narrow Band Imaging, AFI AutoFluoreszcens Imaging).

· Ultrahang alkalmazása az orvostechnikában. (diagnosztika: Doppler elv, echo elv, az ultrahangos diagnosztikai képmegjelenítők műszaki paraméterei és szolgáltatásai: CW, PW, color, szöveti, 3D, 4D UH, IVUS, a képi megjelenítők minőségbiztosításának méréstechnikája: vizsgálati paraméterek, képminőség jellemzők, terápiás alkalmazások rendszerezése)

· Digitális radiológia alapjai. (Digitális képalkotó berendezés rendszertechnikai felépítése, vizsgálószerkezetek, digitális detektorok: CCD detektor, Image Plate, Flat panel, AEC kamera, működése, műszaki paraméterek: DEQ, MTF, PSF, LSF, Röntgen-csövek, Röntgen-generátorok, Röntgen automatika rendszerek: csővédelem, mAs, kW, páciens dózisterhelés csökkentése: AEC kamera, röntgen-paraméterek mérése)

· Rétegfelvételezés (Rétegfelvételezési elvek, computer tomográfok generációi, műszaki jellemzők: HU, FWHM, pitch, műszaki felépítésük: Gantry, DMS, DAS, képalkotási eljárások: visszavetítés, korrekció, ablakozás, spirál CT jellemzői: Straton cső, 4-8-16-64-256 szeletes rendszerek, adaptív detektorok, rétegfelvételi eljárások fejlődési irányai: EVOLUTION Ultrafast CT, Dual CT.

· Digitális angiográfia (fluoroszkópia átvilágítási berendezések, DSA digitális szubtrakciós angiográfok: PERIVISION, DYNAVISION, főbb műszaki jellemzők. Zeego alkalmazások, a korszerű hemodinamikai munkaállomás rendszertechnikai felépítése és műszaki paraméterei, a DynaCT rendszertechnikája)

· Izotópdiagnosztikai és terápiás laboratóriumok (létesítési feltételek, készülékeik felépítése, detektorok, műszaki jellemzők, nukleáris CT-k: SPECT, PET, fuzionált és multimodális képi megjelenítők, LINAC terápiás berendezés rendszertechnikai felépítése, műszaki jellemzői: a gyorsítócső kialakítása, MLC multileaf kollimátor)

· Mágneses magrezonancia (a képalkotó MRI rendszerek működésének fizikai alapjai, a képalkotás eljárásai: MR angiográfia, fMRI funkcionális MRI, BOLD Blood Oxygen Level Depended, DTI Diffusion Tensor Imaging, az MRI berendezés rendszertechnikai felépítése, műszaki paraméterei és telepítésének műszaki problémái, a hélium visszacseppfolyósító rendszer)

· Fuzionált – multimodális – képi megjelenítők kiépítése, CT-MRI-PET-SPECT. (Alkalmazások, diagnosztikai lehetőségek kiterjesztése, SPECT/CT, PET/MRI…)

