Létesítmény- és közmű automatizálás záróvizsga témakörök
 

 

· Melyek az energetikai rendszerek üzemeltetésének, automatizálásának feltételei? Mi igényel nagyfokú stabilitást?
· Mi a hozamszámító készülék feladata, melyek legfőbb jellemzői és milyen szolgáltatásokat biztosít?

· Ismertesse az energiatermelésben alkalmazott védelmi megoldásokat! Részletezze mindegyik szerepét! Mit ért aktív redundanciamodul alatt? Melyek a jellemzői?

· Miképpen határozzuk meg az eredő mérési bizonytalanságot (ISO/TR 5168:1998)? Részletezze az összefüggésben szereplő elemeket és meghatározásuk módját!

· Ismertesse a szeleptípusokat! Mit értünk karakterisztika alatt a szelepek esetében?

· Miért van szükség SFP2 szűrőkkel megvalósított kettős zavarvédelemre? Tisztázza a kérdést a fogyasztóoldali korszerű automatizálás tükrében, amely a szolgáltatás minőségére is hatással lehet negatív értelemben!

· Mit ért az átfolyási tényező alatt? Mi a különbség a Cv és Kv között? Miképpen kell utóbbit kiszámítani a folyadékok és gázok esetében? Mi a szubkritikus áramlás?
· Mi a ProfiSafe busz? Vázolja a felépítését és működését! (IEC 61508)! Melyek a biztonsági reteszelő (ESD) rendszer előnyei?
· Mit ért az elektromágneses összeférhetőség (EMC) szempontjából optimalizált eszköztelepítés alatt és az miképpen érhető el? Melyek az EMC szűrők alkalmazásának területei? 

· Mit ért az ülepedési Reynolds szám alatt? Mit ért a Newton tartomány alatt?

· Mit ért az áramlásmérők metrológiai értékelése alatt? Melyek az ellenőrző etalonok, etalon módszerek közül a legjelentősebbek? 
· A frekvenciaváltót tartalmazó hajtás tervezésénél mire kell figyelni? Mi a vektorszabályozás és milyen védelmi funkciókkal rendelkezik?
· Milyen esetben kell alkalmazni az ekvivalens /egyenérték csőátmérőt? 
· A fizikai módszereket illetően mi használható mérőetalonként? Mit használnak áramlási sebességet mérő eszközként a gyakorlatban?
· Milyen fizikai mennyiségek mérésénél alkalmazható hatékonyan a nyúlásmérő bélyeg? Miképpen dolgozható fel a bélyeg által előállított jel processzoros egységgel? 
