Orvostechnikai műszerek záróvizsga témakörök
· Biológia paraméterek méréstechnikája és biztonságtechnikája. (A mérés jel- és rendszertechnikai modellje, mérési problémák és kiküszöbölésük, bioelektromos jelenségek, akciós potenciál, ingerületvezetés, elektródák típusai és jellemzői. Áram hatása az emberi szervezetre, védővezető és szivárgási áramok mérése, biztonságtechnikai teszterek.)

· A szív diagnosztikai méréstechnikája és készülékei. (A szív elektromos vezető rendszere, EKG elvezetési rendszerek, aritmia-analízis, ST-szegmens analízis, LatePotencial mérése, vektorkardiográfia méréstechnikája, telemetria, az elektrokardiográf készülékek felépítése, műszaki paraméterei.)

· A szív terápiás készülékei. (Pacemaker, defibrillátor, ICD (Implantable Cardioverter-Defibrillator), AED Automatic External Defibrillator és újraélesztési protokollja, a készülékek felépítése, műszaki paraméterei, időszakos felülvizsgálat, a katéteres műtéti beavatkozások készülékrendszere.)

· Vér áramlási térfogat mérése. (CO definíciója, mérési módszerei – ultrahangos, impedancia pletizmográfia, ICG. ICG-EKG-PKG együttes használata.)

· Az elektroenkefalográfia (EEG). (Az agy elektromos tevékenységének méréstechnikai problémái, EEG Mapping, az EEG készülékek felépítése, a rendszer elemei, műszaki paraméterei).

· Az elektromyográfia és a neurográfia (EMG és ENG) (Jellemző paraméterei, mérési módszerei, az EMG készülékek felépítése, műszaki paraméterei, stimulátorok.)

· A légzőrendszer diagnosztikája (Légzésfunkciós vizsgáló berendezés, légzési gázelemzők méréstechnikai módszerei, capnográfok – CO2, oximéterek felépítése és alkalmazástechnikája).

· A vérnyomásmérés (IBP invazív, és NBP non-invazív módszerei, mérőátalakítók, oszcillometriás vérnyomásmérők a vérnyomásmérő készülékek elvi felépítése, működése, műszaki paraméterek)

· Audiometria (Fiziológiai alapok, hallásvizsgáló módszerek: objektív, szubjektív, beszédértés, objektív audiometria, timpanometria. A hallókészülékek típusai, a fiziológiás illesztés feladata, a hallókészülékek tesztelése.

· Laboratóriumi vizsgálatok mérőeszközei és módszerei. (Laboratórium működése, vér alakos elemeinek méréstechnikája, konduktometriás méréstechnika, fotometriás méréstechnika, hematológiai számlálók, vérplazma vizsgálata, klinikai mérőautomaták, ionszelektív analizátorok, vérgázelemzők.)

