Programozható logikai vezérlők I. záróvizsga témakörök
· A folyamatirányítási rendszerek fejlődéstörténete, generációi és ezek tulajdonságai. A távadók és aktuátorok fejlődéstörténete, generációi és ezek tulajdonságai. A C generációs távadók, valamint érzékelők bekötési módjai. A terepi kábelezés változatai, előnyei, hátrányi és ezek költség vonzatai.
· A folyamatirányítási rendszerek fejlődéstörténete, generációi és ezek tulajdonságai. A távadók és aktuátorok fejlődéstörténete, generációi és ezek tulajdonságai. A D generációs terepszinti SMART elemek fogalma, a HART kommunikációjának főbb jellemzői.
· A PLC ciklus működése. A PLC válaszideje ciklusidőben megadva a legkedvezőbb és legkedvezőtlenebb esetben, grafikusan szemléltetve. A funkció és funkció blokk közötti különbségek, mikor előnyösebb az egyik vagy a másik alprogram-típus egy programozási feladat megoldására, illusztrálás példákkal. 
· A folyamatirányító, DCS rendszerek fontosabb feladatai, felépítése (AS, OS, ES); a mérnöki állomások részletes ismertetése. A fejlesztő programok moduljainak bemutatása, a vezérlőprogram kialakítása, strukturálása. Használható elemi és összetett adattípusok kezelésének lehetőségei. Taskszervezésű program futása, task típusok (pl. Main, Cyclic) szabványos programozási nyelv típusok (LAD, SCL), azok használatának előnyei és hátrányai.

· Integráló és differenciáló irányítástechnikai alaptag differenciálegyenletének diszkrét megoldása, működésének szimulációja PLC/mikrokontroller segítségével.
· Egytárolós és valódi (lengésre képes) kéttárolós irányítástechnikai alaptag differenciálegyenletének diszkrét megoldása, működésének szimulációja PLC/mikrokontroller segítségével.
