Programozható logikai vezérlők II. záróvizsga témakörök
· Hálózati kommunikáció rétegei az OSI modell szerint, terepi buszrendszerekben definiált rétegek. Kommunikációs protokollok osztályozása a kommunikáció lehetséges iránya, a kommunikáció időbeli szinkronizálása és az adó-vevő szerepkör lehetséges megváltoztatásának jogosultsága szempontjából. Leggyakoribb hálózati kialakítások (topológiák).

· A folyamatirányításban alkalmazott irányító hálózatok jellegzetes kialakítási szintjei, funkciók szerinti csoportosítása, megvalósítási formái, fő műszaki jellemzői. Az egyik legismertebb bitorientált terepi buszrendszer (pl.: AS-i) részletes bemutatása; főbb jellemzők, alkalmazási területek, a hálózat kialakításához használható eszközök.

· A folyamatirányításban alkalmazott irányító hálózatok jellegzetes kialakítási szintjei, funkciók szerinti csoportosítása, megvalósítási formái, fő műszaki jellemzői. Az egyik legismertebb bájtorientált terepi buszrendszer (pl.: PROFIBUS) részletes bemutatása; főbb jellemzők, alkalmazási területek, a hálózat kialakításához használható eszközök.
· A folyamatirányításban alkalmazott irányító hálózatok jellegzetes kialakítási szintjei, funkciók szerinti csoportosítása, megvalósítási formái, fő műszaki jellemzői. Az egyik legismertebb blokkorientált terepi buszrendszer (pl.: PROFINET) részletes bemutatása; főbb jellemzők, alkalmazási területek, a hálózat kialakításához használható eszközök
· A folyamatirányító, DCS rendszerek fontosabb feladatai, felépítése (AS, OS, ES). A folyamatirányító rendszerek megbízhatósági kérdései. A hardveres és szoftveres rendelkezésreállás növelését célzó intézkedések (redundancia, safety technológia).
· Robbanásbiztonság-technikai szabványok, alapfogalmak és definíciók. A terepi eszközök kiválasztási szempontjai tűz- és robbanásveszélyes terepi üzemelés esetén. Zónabesorolás porok, gázok és gőzök esetén. Mechanikai és villamos robbanásvédelmi módok. A terepi eszközök túlfeszültség védelme.

