Műszer-automatika I. II. Beágyazott rendszerek
· Digitális rendszerek illesztése analóg áramkörökhöz (megvalósítás eszközei, digitális-analóg átalakítók, jellemzők, alkalmazások). Analóg jelek feldolgozása (analóg-digitális átalakítók, csatlakozó kiegészítő áramkörök, jellemzők, alkalmazások).

· Periféria-eszközök (kijelzők, beviteli eszközök kezelése, meghajtása). Nagy teljesítmény-igényű elemek, eszközök meghajtása digitális áramkörökről (bufferek, teljesítménymeghajtók, elválasztók, védelem). A digitális jel továbbítása, jelvezetési elvek, kivitelük (zajtartalék, szimmetrikus-aszimmetrikus jelvezetés, hullámvezetés, zajvédelem: nagy szintű logika, hiszterézises bemeneti áramkör)
· Az analóg jelet feldolgozó áramkörök funkciói, feladatai és a kapcsolódó jellemzők. (Lineáris és nemlineáris áramköri feladatok; frekvenciafüggetlen ill. frekvenciafüggő alkalmazások. Erősítő jellemzők, lineáris és nemlineáris torzítás). Visszacsatolások alkalmazása analóg és digitális áramkörökben.
· Mérőerősítők, mérőáramkörök. (A mérőerősítők feladatai, műszererősítők, híderősítők, GUARD, I-mérők, R-mérők, DC-feszültségmérők bemeneti áramkörei.)

· Oszcillátorok, hullámforma-generátorok. (Oszcilláció elve, oszcillátorok csoportosítása, választott oszcillátor áramkör vizsgálata, oszcillátor jellemzők. Hullámforma generátor áramkör elve és áramköri vizsgálata.)

· Lineáris és kapcsolóüzemű tápegység áramkörök és jellemzőik. (A tápegység tömbvázlata, a feszültségszabályozó áramkör vizsgálata, teljesítmény viszonyok, áramkorlátozás, DC-DC átalakítók, áramköri paraméterek.)

· Beágyazott rendszerek fogalma, alapvető jellemzői, funkcionális, időzítési és megvalósítási kérdései. Real-time rendszerek fogalma, fajtái és jellemzői, gyakorlati megvalósíthatóság lehetőségei.

· Számítógép architektúrák. Neumann és Harvard féle architektúra felépítése és főbb jellemzői, 8 és 32 bites mikrokontrollerek.

· Multiprocesszoros rendszerek fogalma, fajtái és általános jellemzői, szorosan és lazán csatolt multiprocesszoros rendszerek.

· Perifériakezelés fajtái, általános jellemzői, logikai és eszközszintű perifériakezelés bemutatása.

· Programozható logikai eszközök fajtái, általános jellemzői (ASIC, PLD), FPGA felépítése. Logic cell, slice, CLB, IOB, DCM. Absztrakciós szintek, tervezési stratégiák, hardver leírónyelvek általános jellemzői, fajtái.

· Számítógép-hálózatok fogalma, általános jellemzői és felépítése. OSI modell felépítése és jellemzői. Protokoll és az interfész fogalma, az egyes rétegek általános jellemzői. Ipari hálózatok felépítése és általános jellemzői, gyakrabban használt ipari buszok: RS485, ipari Ethernet és a CAN.

· - A batch technológia fizikai és folyamat modellje, szakkifejezései.
- A gépcsoportok sorrendi működését leíró grafikus szimbólumok és szintaktikai szabályai.

· - A hibrid rendszerekben a mintavételezési idő helyes megválasztásának szabályai. Mikor alkalmaznak diszkrét algoritmust? Milyen paraméterek állíthatók egy ipari PIDT kompenzáló tagban, és mi a hatásuk? PIDT kompenzáló tag hangolási szabályai.
- Hibrid mintavételes PIDT algoritmus. Az integrál windup és a bumpless fogalma a PIDT kompenzáló tagoknál. Hogyan határozható meg a PIDT kompenzáló tag statikus karakterisztikájának jellege?

· - Az EMC problémák forrása az ipari rendszerekben, és mi csökkenti e problémák hatását. Kábel kategóriák. A kábel nyomvonal szabályai. Műszerszekrényen belüli kábelezés szabályai és egyéb ajánlások.
- A SIL besorolás fogalmi rendszere. Milyen redundáns struktúrákat alkalmaznak? Hogyan reprezentálhatók a kezelhető és hogyan a veszélyes hibák?

· - Mi a SCADA? Mik a szolgáltatásai?  Miben különbözik a PLC gyártói, és a gyártótól független SCADA rendszer? A SCADA fejlesztői szoftver részei. Képernyő hierarchia. Naplók. 
- A távadók fajtái, jellemzői, felépítése és generációi. A villamos távadók csatlakoztatási módjai. 

· - A hőmérsékletmérés alapfogalmai. A villamos hőmérsékletérzékelők működési elve, fajtái, főbb műszaki jellemzői és alkalmazásuk. Nyomásmérés; Abszolút nyomás, túlnyomás. A villamos elvű nyomásérzékelők fajtái. 
- Helyzetérzékelők fajtái, jellemzői. Forgás és szöghelyzet érzékelők fajtái, jellemzői.

· - Szintmérés. A szintmérés módszereinek és eszközeinek fajtái. A szintmérés változatai.
- A villamos áramlásmérők működési elve, fajtái.

