Számítógépes folyamatautomatizálás I. záróvizsga témakörök
· Modellképzés
A technikai folyamat modelljének megalkotása irányítástervezéshez. A modellek fajtái a valós fizikai rendszerhez való hasonlóságuk szempontjából. A modellképzés módszerei: elméleti-, kísérleti- és effektív modellképzés, fekete és szürke modellek. A modell jóságának meghatározása.

· Hőmérsékletszabályozás I.

Hőtechnikai szakaszok megvalósítási formái, és irányítástechnikai leírása átviteli függvényekkel. A hőtechnikai szakaszok hőáramai. Hőtechnikai szakaszokhoz szabályozók illesztésének különböző módszerei. Ismertesse az értéktartó hőmérsékletszabályozás lehetséges megvalósítási formái egyszerű és összetett (előrevezetett zavarjelkompenzációs-, kisegítő ellenőrzőjeles- és kaszkád) szabályozással.

· Hőmérsékletszabályozás II.

Hőtechnikai szakaszok megvalósítási formái, és irányítástechnikai leírása átviteli függvényekkel. A hőtechnikai szakaszok hőáramai. Hőtechnikai szakaszokhoz szabályozók illesztésének különböző módszerei. Kazán tűztér hőmérsékletszabályozásának ismertetése arányszabályozás esetén. Valamint ismertesse az átadási felület változtatásával történő hőmérsékletszabályozás lehetőségeit.

· Áramlásszabályozás I.

Áramlási szakaszok alapfogalmai, irányítástechnikai hatásvázlatai folyadék és összenyomható közegek áramlása esetén. Szabályozók illesztése áramlási szakaszokhoz. Nyomásfokozó eszközök kiválasztási szempontjai, típusai, jellemző karakterisztikái. Ismertesse az értéktartó áramlásszabályozás lehetséges megvalósítási formái egyszerű és összetett (előrevezetett zavarjelkompenzációs-, kisegítő ellenőrzőjeles- és kaszkád) szabályozással.

· Áramlásszabályozás II.
Áramlási szakaszok alapfogalmai, irányítástechnikai hatásvázlatai folyadék és összenyomható közegek áramlása esetén. Szabályozók illesztése áramlási szakaszokhoz. Szabályozó szelepek kiválasztási szempontjai, típusai, jellemző karakterisztikái. Ismertesse az értéktartó áramlásszabályozás lehetséges megvalósítási formái egyszerű és összetett (előrevezetett zavarjelkompenzációs-, kisegítő ellenőrzőjeles- és kaszkád) szabályozással.

· Szintszabályozás I.

Szintszakaszok irányítástechnikai leírása szivattyús, valamint a szintmagassággal kapcsolatos hajtóerőktől függő elvételi áramok esetén. Szabályozók illesztése és szelepek kiválasztása szintszakaszokhoz. Ismertesse az értéktartó szintszabályozás lehetséges megvalósítási formái egyszerű és összetett (előrevezetett zavarjelkompenzációs-, kisegítő ellenőrzőjeles- és kaszkád) szabályozással.
