Számítógépes folyamatautomatizálás II. záróvizsga témakörök
· Szintszabályozás II.

Szintszakaszok irányítástechnikai leírása szivattyús, valamint a szintmagassággal kapcsolatos hajtóerőktől függő elvételi áramok esetén. Szabályozók illesztése és szelepek kiválasztása szintszakaszokhoz. Dobkazán értéktartó szintszabályozása három-komponens szabályozással.

· Szintszabályozás III. 

Szintszakaszok irányítástechnikai leírása szivattyús, valamint a szintmagassággal kapcsolatos hajtóerőktől függő elvételi áramok esetén. Szabályozók illesztése és szelepek kiválasztása szintszakaszokhoz. Az átlagoló-, és a tartózkodási időt stabilizáló szintszabályozás fogalma, megvalósítási módja, irányítástechnikai hatásvázlata, méretezési egyenlete.

· Nyomásszabályozás I.
A nyomás szakaszok (redukáló, lefúvatásos) irányítástechnikai hatásvázlatai, megvalósítási módjai. Szabályozók illesztése nyomásszakaszokhoz. A kritikus nyomás fogalma. Gőzszelepek ismertetése. Redukáló gőznyomás-, és hőmérsékletszabályozás megvalósítása arány-szabályozással, valamint gőzturbináknál alkalmazott kerülőutas (by-pass) szabályozással.
· Nyomásszabályozás II.
A nyomás szakaszok (redukáló, lefuvatásos) irányítástechnikai hatásvázlatai, megvalósítási módjai. Szabályozók illesztése nyomásszakaszokhoz. A kritikus nyomás fogalma. Gőzszelepek ismertetése. Kazántér lefúvatásos nyomásszabályozással megvalósított huzat szabályozása, valamint kémiai reaktor lefúvatásos nyomásszabályozása osztott tartományú (split-range) szabályozással.
· Koncentrációszabályozás 
Anyag-összetételi szakaszok csoportosítása. A koncentráció szakaszok alapfogalmai. A keveredéses koncentráció szakaszok irányítástechnikai hatásvázlatai. A koncentráció szabályozás megvalósítható formái (egy- és többtartályos szakasz, csőreaktor). Adagoló szivattyús beavatkozók fogalma, jellemző paraméterei és ezek alkalmazása összetétel szabályozási feladatoknál.

· pH szabályozás

Anyag-összetételi szakaszok csoportosítása. A pH szakaszok alapfogalmai. Kémiai reakciót is tartalmazó pH szakaszok irányítástechnikai hatásvázlata. Az értéktartó pH szabályozási feladatok megvalósítási formái (egy- és többtartályos szakasz, csőreaktor). Adagoló szivattyús beavatkozók fogalma, jellemző paraméterei és ezek alkalmazása összetétel szabályozási feladatoknál.
